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１７．昨日学校から帰宅後、次のことをしましたか？
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15.夕飯は誰と食べますか？
たいてい家族と食べる 時々一人で食べる
ほとんど一人で食べる
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17.学習
しなかった １時間以内
２時間以内 ２時間以上
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17.運動
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17.テレビ・DVD
しなかった １時間以内
２時間以内 ２時間以上
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17.携帯・スマホ
しなかった １時間以内
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17.ゲーム
しなかった １時間以内
２時間以内 ２時間以上
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17.ゲーム


